



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES CÊNICAS EDITAL No.
04/2020**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ARTES CÊNICAS PARA OS CURSOS DE MESTRADO E
DOUTORADO ACADÊMICO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE
2020**

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital N° 04/2020, de retificação do **item 2.1** do Edital N° 01/2020, conforme a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2.1

Onde se lê:

2. DO NÚMERO DE VAGAS

2.1 Mestrado Acadêmico: 10 (dez) vagas.
Doutorado: 10 (dez) vagas

Leia-se:

2.1 Mestrado Acadêmico: 20 (vinte) vagas.
Doutorado: 12 (doze) vagas

Brasília, DF, 13 de Agosto de 2020

PROF.^a DR.^a ALICE STEFÂNIA CURI
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES
CÊNICAS
DEPARTAMENTO DE ARTES CÊNICAS
INSTITUTO DE ARTES
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA